



平成 28 年 12 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 デ ジ タ ル ガ レ ー ジ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 兼 社 長 執 行 役 員 グ ル ー プ C E O 林 郁
(コ ー ド 番 号 : 4 8 1 9 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 取 締 役 兼 上 席 執 行 役 員 S E V P
コ ー ポ レ ー ト ス ト ラ テ ジ ー 本 部 管 掌 曾 田 誠
(T E L : 0 3 - 6 3 6 7 - 1 1 1 1)
(U R L : <http://www.garage.co.jp/ja/ir/>)

(訂正)「従業員等に対するストック・オプション(新株予約権)の
内容確定に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 11 月 25 日付でお知らせ致しました「従業員等に対するストック・オプション(新株予約権)の内容確定に関するお知らせ」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせ致します。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

1. 新株予約権の数
3. 新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数

2. 訂正内容

【訂正前】

1. 新株予約権の数
154,100 個

【訂正後】

1. 新株予約権の数
154,600 個

【訂正前】

3. 新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数
当社の従業員 257 名 97,600 個
当社子会社の従業員 148 名 56,500 個

【訂正後】

3. 新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数
当社の従業員 258 名 98,100 個
当社子会社の従業員 148 名 56,500 個

以上